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  教材１－Ｆ－（２）の解答  整数のわり算 

④ 『 704 ÷ 32 』の解決のために 

  

               （１）筆算のやり方を考えましょう。 

＊何の位に商が立つでしょう。 

                     

               ①   の位に「かりの商」を立て、計算しましょう。 

                 

 

 

                     ３２×  

                

                

                     

               ②   の位の計算をしましょう。 

 

          

 

 

              （２）筆算の□にあてはまる数をかきましょう。 

 

 

① 次の計算はまちがっています。そのわけを説明して、正しく計算しましょう。               
 

 

                         

 

                       

 

   

 

 

（れい）81－68＝13だから236ではなく136。    

34×４の積は136だから、一の位が 

４となる。    

 

たしかめよう 

         

 

 

３２ ７ ０ ４ 

          
     

 
 

十 

２ 

 

０ 

２ 

 

２ 

 

６ 

   
４ ６ 

 
６ ４ 

０ 

商が 小さすぎたら → 大きくする 

   大きすぎたら → 小さくする 

立てる 

かける 

ひく 

おろす 

７０－ ６４ 

４  をおろします。 

一 

４

 

４

  

３２でわるから、百の位には立たないね。 

立てる 

かける ３２×  ２ 

ひく 

  商を立てます。    

 

おろす あまりは    。    

 

－  64 64 

２ ６ 

３４) ８ １ ６ 

     ６  ８  

       ２ ３ ６ 

    ２ ０ ４ 

           ２ ２ 

わけ 

 

２ ４ 

３４) ８ １ ６ 

     ６  ８  

       １ ３ ６ 

    １  ３ ６ 

             ０ 

（正しい計算） 
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② 次の計算をしましょう。 

 

 (1) 495÷45＝           (2) 700÷25＝ 
 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

  

(3) 6270 ÷ 38＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 

165 

11 

１ １ 

４５) ４ ９ ５      

       ４ ５ 

      ４ ５ 

      ４  ５ 

        ０ 

２ ８ 

２５) ７ ０ ０ 

   ５  ０ 

   ２  ０  ０        

       ２ ０ ０ 

        ０ 

        １ ６ ５  

３８) ６ ２ ７ ０ 

     ３ ８ 

       ２ ４ ７ 

    ２ ２ ８ 

          １ ９ ０ 

     １ ９ ０ 

０  


